



## 用了多年,沙发磨损掉漆看上去脏兮兮的,怎么办

# 翻新一下还能用,别急着买新的

近日 家在锦江华庭小区的王女士致电 8890 便民服务平台 家里的真皮沙发需要做保养。平台加盟商吕师傅介绍 真皮沙发和布艺沙发使用久了以后 如果出现磨损、掉漆和污渍难以清除等情况,可以通过翻新处理的方式让沙发焕然一新。

记者 任晓

#### 真皮沙发使用多年 磨损掉漆很常见

保养皮质沙发前 要先将表面 灰尘清理干净。吕师傅说,真皮 沙发表面有很多缝隙,这些缝隙里 藏着很多灰尘,要先用吹尘枪把灰 尘清除干净,以免擦拭时损伤到真 皮。

清理完灰尘以后,师傅会用蘸了清洁剂的抹布擦拭沙发表面。擦完以后,还要用清水重新擦拭几遍,避免清洁剂残留在上面。吕师傅说。

沙发擦拭干净后,只要让它自然晾干就可以了。也可以使用吹风机,但千万不能用热风,不然会损伤真皮。吕师傅说。

日常生活中,如果不小心把油渍滴在真皮沙发上,最好及时擦拭干净。吕师傅说,如果不及时擦掉油渍,真皮沙发表皮会变色,光靠清洗很难去除,只能翻新。

真皮沙发使用时间久了以后, 表面会因为磨损而掉漆,这是很正 常的现象。吕师傅说,遇到这种情况,通过补漆的方式就能解决问题。

补漆前,师傅会将沙发清洗干净并晾干,以免影响后期上色。

清洗沙发,最好是手洗,不仅能控制力度,还能更好地发现沙发的小损伤,便于修补。吕师傅说。等到沙发晾干之后,专业师傅会进行调色、上色、固色。所有环节完成后,真皮沙发光亮如新。

#### 布艺沙发污渍擦不干净 拆洗后焕然一新

几年前,家住西城街道的王女士买了一套灰色的布艺沙发。家里的孩子经常赤脚在沙发上跳来跳去,还常常坐在沙发上吃东西。几年下来,沙发表面脏兮兮的,污渍擦不干净。于是,她通过一键生活服务 APP联系了吕师傅。

吕师傅上门检查后,发现这套布艺沙发可以拆洗。沙发上有不少蕾丝材料,还有一些其他的装饰物,我担心自己洗会洗坏。王女士说。

于是 ,她决定让吕师傅把沙发套拆 下来带回店里清洗。

两天后,吕师傅把清洗干净的 沙发套送回王女士家。套上去以 后,沙发焕然一新。

布艺沙发也能翻新。吕师傅说,我们会把沙发的皮样或布料的照片发给客户,客户可以选择一种自己喜欢的颜色,根据不同的要求来定制。

为了让做好的沙发套更加贴

合,师傅会上门仔细测量沙发尺寸, 并裁剪相应的皮料或是布料,然后 用缝纫机进行缝合,最后再把新的 沙发套换上去。整个过程大约需要 半个月的时间。吕师傅说。

吕师傅说,除了沙发翻新、清洗外,近期,他们接到的需要清洗窗帘、毯子、球鞋的单子也多了不少。有需要的市民可以使用 一键生活服务 APP预约,专业的师傅会上门服务。



#### 清理建筑外墙

近日 ,8890 平台 加盟商吕师傅来到五 金城 ,清理一幢大子 外墙的植物。据 解 ,这些无人养护的 植物杂乱无章 ,且很 多已经干枯 ,影响大 楼整体美观度。

记者 吴航鑫 摄

### 排水管堵塞 空调内机漏水

记者 任晓

王女士家在西城街道。近段时间气温高,王女士晚上睡觉时都会开着空调。大半夜,我总感觉听到房间里有水滴下来的声音。王女士说,刚开始是水滴的声音,接着就是水流的声音。

起初 ,王女士以为是卫生间漏水了 ,起来查看后发现 ,声音是从卧室里发出来的。

王女士抬头看了看墙壁,并没

有发现水痕。接着,她趴下看了看床底,床底已经有一摊水了。顺着水迹,她看到空调挂机上挂着水珠。

看到漏水了,我只好把空调关掉。王女士说,后来我实在热得受不了,迷迷糊糊地又把空调打开了。不知道过了多久,王女士又听到水滴在床头柜上的声音,还时不时有水溅到她脸上。她急忙开灯,发现床头柜上方的墙壁上已经有一道水痕,刚好从墙壁上的插座上流下来。她马上关了空调,移开床头

柜。

此后,王女士通过 一键生活服务 APP下单 找空调维修师傅上门服务。平台加盟商吴师傅接到单子后上门服务。

吴师傅检查后,很快确认了漏水原因。是排水管堵住了。吴师傅说,一般情况下,空调内机漏水都是排水管堵住引起的。吴师傅拔掉排水管后,冷凝水就从接口处流了出来。随后,他用工具疏通了排水管,空调内机不再漏水。

## 电线老化 开关跳闸

记者 任晓

李女士家在西城街道。前两天晚 上 她家突然停电了。

停电的是四楼,我检查后发现空气开关跳闸了。李女士说,我把空气开关复原后,没多久又跳闸了。于是,李女士在一键生活服务 APP下单,希望电工师傅上门检修。平台加盟商金师傅很快赶到现场。

金师傅先检查了李女士家的电器。 电器没有故障,应该是线路出现问题 了。于是,他拆开室内所有插座,一一检 查内部线路。

晚上视线不好,检查起来很不方便。李女士说,师傅检查了一个多小时也没找到故障点,只能等天亮以后再说了。

第二天一早,金师傅再次上门检修。这一次,他终于找到了老化的线路。只要把这段老化的电线换成新的就可以了。金师傅说。大约过了半个小时,李女士家四楼用电恢复正常,空气开关不再频繁跳闸。

扫一扫二维码 使用 一键生活服务 享受便捷移车 和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码